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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky,
  své nabízené věci neměním, vše co potřebujeme, si koupíme, děkuji za pochopení!!

  zboží Vám rezervuji 5 dní včetně připsání peněz na účet, po domluvě možno i déle, po neuhrazení vracím k prodeji a uděluji
negativní hodnocení. U neregistrovaných maminek vzhledem ke špatným zkušenostem tuto lhůtu zkracuji dle aktuální situace,
zvláště je-li současně více zájemců.
  Pokud budete mít o danou věc zájem, ráda odpovím na dotazy týkající se stavu, udané přeměření považuji za dostatečné,
proto mne prosím netrapte dalšími dotazy na míry atd..další fota nefotím a to ani na postavě, děkuji za pochopení, většinou z
časových důvodů na tyto dotazy ani nemohu odpovídat.
  Prosím berte na vědomí, že každé PC může mít jinak nastavené barevné rozlišení, tudíž je možný jiný odstín barvy, než vidíte
na svém monitoru.
  Bohužel poslední dobou se zde stalo téměř trendem, že některé maminky mnohdy nesmyslnými dotazy dlouho blokují věc-
kterou stejně nakonec nekoupí, a ani nedají vědět, tudíž doplňující dotazy neberu jako vážný zájem o věc, pokud tedy
nenapíšete do jedné hodiny po mé odpovědi na tento dotaz, nikoho nebudu sledovat, zda se na MMB přihlásil anebo ne,
automaticky ho mažu jako zájemce anebo věc přenechávám dalšímu v pořadí.
  REZERVACE NA ROZMYŠLENOU NEDĚLÁM, A TO ANI POD LEGENDOU NUTNOSTI PŘEMĚŘENÍ!!! Takové označení inzerátu
ihned mažu, děkuji za pochopení!! Nejprve prosím projednejte s manželem, maminkou, babičkou...anebo přeměřte,
rozmyslete, a teprve pak reagujte na inzerát, děkuji!!!
  Prosím poštovné neplatíte mně, ale poště, snažím se, aby bylo co nejmenší, někdy je to však těžké odhadnout, balné si účtuji
pouze minimální.
  Rozmyslete se prosím, zda máte o zboží opravdu zájem, věci jednou zaslané zpět neberu. Dotazy na míry, žádosti o další
fota apod. NEBERU jako závaznou objednávku, dále viz výše.
  Vždy se snažím popsat co nejlépe stav nabízeného zboží.
  Pokud je napsáno NOVÉ, tak je věc opravdu nová, je však možné, že vzhledem k delšímu pobytu ve skříni bude potřeba
přemáchnout :-), snažím se na to upozorňovat.. jinak super stav neznamená, že je věc nenošená a nová jako z obchodu, ale v
bezva stavu a tomu také odpovídá.
  Na dobírku bohužel neposílám, po zarezervování Vám zašlu informace týkající se platby a po připsání na účet posílám. Zcela
výjimečně se může stát, že rezervovanou věc nejsem schopna dohledat (již se prodala, či jsem v průběhu např. darovala a
místo smazání inzerátku omylem anulovala původního zájemce-může se omylem stát!!), v tom případě platbu s omluvou
obratem vracím!!! Na poštu chodím cca 2x týdně.
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